

民生

疑受“油鱼冒充鳕鱼卖”消息影响

超市水产店鳕鱼突然“卖完”

本报泰安4月22日讯(记者 孙静波) 22日,记者走访各大超市、水产专卖店后发现,仅一两天时间,泰城难得散装鳕鱼。

家住花园小区的张女士说,经常给老人和孩子买“高营养”的鳕鱼,前天买了两斤鳕鱼,就看到“油鱼冒充鳕鱼”的消息。“怀疑买的是油鱼,找超市要求退货没退成,宁可扔了也不敢给家人吃。”

22日,在大润发超市速冻海鲜专柜里,不见了鳕鱼身影。一位正在挑选速冻产品的市民说,前几天还见冰柜里有很多鳕鱼块。超市工作人员称,鳕鱼已经全卖完,正等待补货。不过不清楚什么时间到货。

在东岳大街一家大型超市,种类繁多的速冻海鲜唯独不见散装鳕鱼,工作人员给出的解释也是“鳕鱼卖完

等待补货”。

随后记者走访其他几家超市、海鲜店,鳕鱼依旧难寻。唐警路一家水产专卖店工作人员说,自从有媒体曝光“油鱼冒充鳕鱼”的消息后,也就一两天时间,泰城很多超市、水产店不卖鳕鱼了。

常年做水产批发的吴先生说,超市里卖的鳕鱼大都每斤10到20元,很多工作人员称是人工养殖的。实

际上真正的鳕鱼大多是整条销售,并非市面上常见的切片,每斤至少过百,像十几元的这种大部分是水鳕鱼,俗称油鱼。油鱼和鳕鱼长得很像,切片后消费者根本分不清。

吴先生说,油鱼的皮比鳕鱼皮粗糙,最简易的分辨方法是,鳕鱼烹调后只有一根主刺,油鱼有大量的小刺。

争游

4月21日,第五届山东省冬泳锦标赛在泰山花样年华景区亚龙湾水上乐园开幕。锦标赛吸引全省17地市23支队伍、近1500名选手参赛。

本报记者 赵苏炜 摄



第四届“泰山冠军”登山大奖赛开赛,男子冠军——

从桃花峪到山顶仅用68分钟

本报泰安4月22日讯(记者 邢志彬) 21日上午,第四届“泰山冠军”中国泰山登山大奖赛在桃花峪景区开赛。约600名运动员参赛,最终李子成和肖慧敏分获男女组冠军。

本次比赛起点设于桃花

峪景区,终点设在泰山极顶玉皇顶,是泰山最便捷的一条登山线路,赛道全程约14公里。

上午8点40分,约600名运动员从桃花峪起跑出发,周末山上游客很多,见到有运动员冲刺,游客主动让

路,有的给他们加油鼓劲。

9点48分,第一名李子成到达终点,成绩是68分钟。他连续参加四届登山赛,是冠军的常客,还拿过总决赛冠军。“就是要这种站在泰山之巅的感觉。”赛后他兴奋地说。

女子冠军肖慧敏今年仅

20岁,身体单薄的她完成比赛后端着一杯热水瑟瑟发抖,她说以前最好成绩是第二名,这次拿冠军实现了自我突破。

“泰山冠军”中国泰山登山大奖赛已成功举办三届。21日的比赛是该届的第一个赛次。



争当“第一杆”

4月21日,“寻找泰城第一杆—宏盛现代城杯”桌球精英赛预赛正式开始,共有260多位市民参加。图为报名者领取参赛证。本报记者 梁敏 摄



户外体验

22日,泰安中百大厦携手图途户外前往徂徕山举行户外体验活动。

高考体育测试 学生“挑食”

立定跳远少费体力最吃香

本报泰安4月22日讯(记者 白雪)

泰山中学4月21日高考体育测试,男生中选择长跑的比立定跳远的人少130人,女生少76人。学生普遍把立定跳远当成必选项目,对耗体力的长跑不大“感冒”。

21日上午,泰山中学学生高考体育测试。“我身体素质适合短跑,中长跑耗体力坚持不下来,好歹有实心球和立定跳远选择,我们班学生几乎都选了立定跳远。”一名高三女生说。

跑完800米测试后,一位女生气喘吁吁,“我得了满分,可累坏了,班里的男生没大有选1000米的,胖点的女生都没选800米,跑不好的话得分会很低。”

泰山中学老师告诉记者,在高考测试项目中,最受欢迎的是立定跳远,高三男生选择跑1000米的有168人,选择立定跳远的有298人,女生选择跑800米的有270人,选择立定跳远的有346人。“学生们更喜欢选择自己的强项,而长跑对身体素质要求更高。”

《水表泡在污水里》追踪:

老问题没解决 又要铺新管道

本报4月22日讯(记者 邢志彬) 本报连续关注的松园小区十户居民水表泡在污水里,过去22天还没解决。21日,记者来到松园小区看到,燃气公司又要铺设新管道,居民担心地下管网越来越混乱。

21日,记者来到松园小区看到,几名工人正在11号楼到16号楼间挖沟,沟里满是污水。居民认为,小区地下管网因老化问题频出,现在居民水表在污水里泡着,应该把这个问题解决好了再铺设新管道,否则地下管网越来越乱。

该工程负责人刘海心说,沟里渗进污水给施工带来不便,只能边抽污水边施工。